

## Звіт

### старости Новопавлівського старостинського округу за 1 півріччя 2021р.

Перший місяць роботи на посаді старости припали на початок року та на скорочення 2 посад в старостинському округу землевпорядника та спеціаліста з соціальних питань. Залишились староста та помічник старости.

На початку проведено ревізію та передачу матеріальних цінностей. Вивчення своїх повноважень та документації. Вивчено та впроваджено програму «Соціальна громада» це значить що обов'язки по оформленню субсидій та соціальних допомог покладено на старосту. За цей період оформлено 17 справ. Вчинення нотаріальних дій теж покладено на старосту за цей період складено 9 заповітів, 2 посвідчення підпису та 4 доручення.

Проведено перезакладку на 5 років погосподарських книг. Розглянуто 10 усних звернень. Видаються довідки у межах наданих повноважень: видано – 86 довідок, надаються характеристики з місця проживання громадянам для представлення до різних організацій, що звернулися за їх отриманням.

Постійно контролюється стан вуличного освітлення. Щомісячно 1 числа передаються показники лічильників вуличного освітлення. Відповідно до покладених на мене повноважень:

- беру участь у засіданнях виконавчого комітету Баштанської міської ради. Виконуються доручення міської ради, її виконавчого комітету, міського голови, інформую їх про виконання доручень;

- щодня з 8.00 год. до 17.00 год. здійснюю особистий прийом громадян, які звертаються з проблемами різного характеру. Надаю рекомендації та консультації

Велику увагу було приділено роботі з одноосібниками по заповненню декларацій. Була проведена велика роз'яснювальна робота про необхідність заповнення декларацій по 360 грн. з 1 га. Згідно наявних даних, заповнено десь близько 92 %. На даний час проводиться робота по видачі повідомлень на сплату земельного податку

Проведено величезний обсяг робіт по благоустрою: пофарбовано та побілено 2 автобусні зупинки, поштукатурено, побілено громадський колодязь в с. Новопавлівка, пофарбовано стела, пам'ятник та наведено літери прізвищ загиблих односельчан на пам'ятнику в селі Новопавлівка.

Проводились суботники по впорядкуванню пам'ятника в парку біля школи, збиранню пустих бутілок та пакетів обабіч дороги від с.Новопавлівка до с.Зелений Клин, ліквідували стихійні звалища. На кладовищах С.Зелений Клин та с.Новопавлівка викошено траву. Вналежному стані підтримувались прилеглі території біля дитячих майданчиків в с.Зелений Клин та Новопавлівка, біля пам'ятників та пам'ятних знаків, автобусних зупинок, в'їзного знаку, адміністанови, громадські кладовища.

За кошти спонсорів проводили зустріч ветеранів афганців. З залучених коштів одноосібників та виділених коштів міськради проведено заходи по святкуванню Дня захисту дітей, розважальну програму до дня молоді \Конкурси з призами, каша та картопля на вогнищі/.

Постійно співпрацюємо з основним орендарем земельних паїв СТОВ «Світоч»- надавали допомогу в придбанні подарунків для дітей, викошували траву, придбали очисний фільтр води для дошкільного закладу

Проводились обстеження матеріально-побутових умов багатодітних сімей, матерів одиночок, громадян з інвалідністю.

Хочу висловити подяку міському голові, робітникам всіх установ та закладів, депутатам, підприємцям, одноосібникам, активним громадянам сіл, всім, хто докладает зусиль для покращення життя нашого старостинського округу.

Староста



Тетяна КРАВЧЕНКО